

济宁高新区法院决胜“执行难”

187名申请人拿到了执行款

本报济宁6月5日讯(记者 孔茜 通讯员 张波) 日前,济宁高新区法院集中开展了执行款发放活动。当日,随着最后一批54名申请人在执行和解协议上签字,涉及187名业主申请执行某房地产公司的系列执行案件告一段落,600余万执行款随后将一一汇入申请人账户。

“这个案件只是我们开展决胜‘基本解决执行难’工作的一个缩影。”济宁高新区法院工作人员介绍,自4月初开始,济宁高新区法院组织开展决胜“基本解决执行难”专项行动,对2016年以来的全部执行实施类案件进行了清仓式

梳理核查,逐案核实实际状态,分门别类制作清单,做到执行案件底数清、目标明、措施实、责任细,集中优势兵力开展全天候执行。

活动开展以来,高新区法院先后查询被执行人银行账户、不动产、车辆等信息6000余次,将失信被执行人纳入失信

黑名单629人次,司法拘留40人次,对涉嫌拒执犯罪的,移送公安机关4人,执结案件734件,过付案款4217万余元,有力保障了当事人的胜诉权益。

“下一步,我们将根据案件特点和具体案情研究有针对性的推进措施。”据介绍,在日后工作开展中,高新区法院

将通过集中查找、控制被执行人财产,依法采取据传、罚款、拘留等强制措施,加大失信被执行人惩戒力度,严厉打击逃避执行、规避执行行为,持续保持打击拒执行为高压态势,不断扩大执行攻坚战果,坚决如期打赢“基本解决执行难”决胜仗。

高新交警全方位加强交通安全教育

抓源头打基础,筑牢交通安全防护网

本报记者 孔茜
通讯员 李欣 李绪庭

济宁高新区交警大队始终坚持“事故预防、宣传先行”的原则,巩固农村、企业、学校、路面、媒体五个阵地宣传,开展形式多样的交通安全宣传教育活动。从防控源头风险入手,进一步健全宣传机制,把交通安全教育工作延伸到了最基层。



开展形式多样的交通安全教育活动。

“走+访”跟踪模式 加强源头监管力度

济宁高新区交警大队通过先走访后跟踪模式,严格落实主体责任,积极与辖区驾校联动,开展交通安全培训、准驾驶人进警营、上岗体验等活动,进一步宣传文明交通理念,让交通安全“入眼、入耳、入脑、入心”,提高学员交通安全意识。

依托交通安全培训,充分发挥基层民警交通安全知识丰富的优势,由基层民警为辖区7所驾校的学员进行交通安全法制培训。依托黄屯、王因宣教体验室,开展准驾驶人进警营活动。用身边的典型案例以及现场的模拟体验,让准驾驶人们感受到接受安全教育,依法取得驾驶资格的重要性。

通过上岗体验,让驾校学员参与到文明交通志愿服务中去,让学员在岗上劝导机动车不礼让斑马线、非机动车逆行等违法行为,切实感受到文明驾驶的重要意义。同时,依托驾校宣传窗、电子屏、宣传刊板、实物展台、多媒体、明白纸等“六位一体”的方式,充分让交通安全深入人心。

推动三级网络建设 延伸宣传覆盖面

为延伸交通安全覆盖面,济宁高新区交警大队推动交通管理三级网络建设,形成了管委——街道办事处——村居(社区)三级管理网络格局。与各街道办事处均建立交通管理工作站,并在柳行、王因、黄屯、接庄办事处新建20处农村交通安全劝导站。

以王因街道刘村为例,经交警大队多次实地调研,决定在该村与崇文大道路口打造高标准交通安全劝导站。由村委会班子成员担任劝导站站长,村警及治保积极分子担任劝导员,常态化开展丰富多样的劝导活动及交通安全宣传活动。

同时,深入开展交通安全“赶大集”活动,在接庄、黄屯、王因等街道办事处农村的集市通过摆放展板、悬挂条幅、集中宣讲等形式,深入乡村农户开展面对面的宣讲。活动开展以来,共发放交通安全宣传资料5000余份,重点宣传拖拉机、面包车、三轮汽车、低速载货汽车违法载人、酒驾等严重违法行为的危害,切实提高农村地区村民的交通安全意识,消除农村交通安全宣传“盲点”。

多形式开展宣传活动 筑牢校园安全防护堤

依托校园交通安全宣传活动的开展,组织济宁学院附属中学高新区校、济宁学院附属小学科苑校区开展交通安全节目创编活动,通过学生自编自导自演的节目,以寓教于乐的方式,发挥学生主动性,提升学生的交通安全受教率。

同时,深入辖区学校开展职业体验及交通安全大课堂活动,针对中小学生的交通行为及心理特点,通过歌谣学唱、游戏互动等形式,向学生细致讲解各类交通违法行为的危害性,普及交通安全知识,进一步增强学生的交通安全意识。

为保障学生出行安全,高新区交警大队多次深入企业,开展校车驾驶人道路交通安全知识培训活动。通过座谈、授课和观看教育片、发放交通安全宣传资料等方式,教育校车驾驶人养成良好的安全行车习惯,杜绝疲劳驾驶、酒后驾驶、校车超速、超员等严重违法行为发生。

消防宣传进社区 增强居民防范意识

本报济宁6月5日讯(记者 孔茜 通讯员 孙灿 谢军)

日前,济宁高新区消防大队开展消防宣传进社区活动,与社区宣传大使一同为社区居民进行消防安全教育工作,提升社区居民火灾预防和应急处置能力,减少火灾事故的发生,确保社区居民家庭消防安全稳定。

活动中,消防宣传人员以火灾案例为教育题材,分别向社区居民讲授家庭防火常识、灭火器的使用方法、初期火灾的扑救方法和逃生自救技能,并提醒社区

居民注意家庭的用火、用电,做到人走火灭。同时,发放消防安全宣传资料及《居民防火公约》,树立“安全第一、预防为主”消防意识,增强居民对家庭火灾和社区火灾的防范意识。

据介绍,通过此次宣传活动,不仅增强了居民消防安全责任感,强化了对消防知识的了解,更加牢固地掌握了火灾预防知识,提高处置初期火灾和灭火逃生自救能力,并对提升社区消防安全管理水平、有效消除火灾隐患、做好防火工作奠定了坚实的基础。



消防志愿者为居民发放宣传资料